Associazione Sportiva Dilettantistica HEALTH & CARE A.S.D.

Sede legale in PADOVA – via A. BARUZZI, n. 7

Codice Fiscale:92281400280

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ORDINARIA

Associazione HEALTH&CARE A.S.D.

Padova, 13 aprile 2024

Agli Associati della Associazione Sportiva Dilettantistica HEALTH&CARE

Ai componenti il Consiglio Direttivo della Associazione Sportiva Dilettantistica HEALTH&CARE

In data 29 aprile alle ore 7:00, presso la sede sociale in Padova, via A. Baruzzi n° 7 è convocata l'assemblea ordinaria dell' Associazione Sportiva Dilettantistica HEALTH&CARE per discutere e deliberare sui seguenti punti posti all'ordine del giorno:

- 1) Approvazione del bilancio o rendiconto chiuso al 31/12/2023 e della relativa Relazione del Presidente
- 2) Varie ed eventuali.

Nel caso non si raggiungesse il quorum necessario per deliberare sui punti sopra descritti, l'assemblea ordinaria dell'Associazione Sportiva Dilettantistica HEALTH&CARE è indetta in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2024 alle ore 17:00, presso la sede sociale in Padova, via A.Baruzzi n°7.

Cordiali saluti

La Presidente

Wang Xiaohui

WongXiaohi